



Απόφαση του υπ' αριθ. 18/22-09-2023 πρακτικού του Δ.Σ.

**του Δικηγορικού Συλλόγου Λαμίας**

Στη Λαμία, σήμερα, 22 του μηνός Σεπτεμβρίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:30 π.μ., το Διοικητικό Συμβούλιο του Δικηγορικού Συλλόγου Λαμίας, συνήλθε μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου του κ. Αθανασίου Μακρυγιάννη και αφού βρέθηκε σε απαρτία, γιατί ήταν παρόντα εννέα [9] μέλη, ήτοι οι : 1. Αθανάσιος Δ. Μακρυγιάννης, Πρόεδρος, [μέσω τηλεδιάσκεψης], 2. Ευάγγελος Δ. Υφαντής, Αντιπρόεδρος, [μέσω τηλεδιάσκεψης], 3. Γεώργιος Α. Παναγής, Γενικός Γραμματέας, [μέσω τηλεδιάσκεψης], 4. Γεώργιος Π. Ρεντίφης, Ταμίας, [μέσω τηλεδιάσκεψης], 5. Ιωάννης Ε. Πατσούρας, μέλος, [μέσω τηλεδιάσκεψης], 6. Αικατερίνη Α. Ξάνθη, μέλος, [μέσω τηλεδιάσκεψης], 7. Βασιλική Χ. Τσιγκόλη, μέλος [μέσω τηλεδιάσκεψης], 8. Ευαγγελία Παναγιώτου, μέλος, [μέσω τηλεδιάσκεψης] και 8. Κωνσταντίνος Θ. Σκλαβούνος, μέλος, [μέσω τηλεδιάσκεψης], ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με θέματα :

1. Συγκρότηση Οργανωτικής Επιτροπής για τον διαγωνισμό υποψηφίων Δικηγόρων Β' περιόδου 2023. Εισηγητής : Αθανάσιος Δ. Μακρυγιάννης, Πρόεδρος.

\*\*\*

Επί του πρώτου θέματος:

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου ότι σύμφωνα με την από 06-09-2023 απόφαση της Συντονιστικής της Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος, θα διενεργηθεί ο διαγωνισμός υποψηφίων Δικηγόρων Β' περιόδου 2023, στις 03-04-05 Νοεμβρίου 2023 και εισηγήθηκε όπως οριστούν 3 τακτικά και 3 αναπληρωματικά μέλη, εκ του Διοικητικού Συμβουλίου, για να συγκροτήσουν την Οργανωτική Επιτροπή, για τον διαγωνισμό υποψηφίων Δικηγόρων Β' περιόδου 2023, καθώς και 1 μέλος του Δ.Σ. Λαμίας, ως Γραμματέας της Επιτροπής. Το Διοικητικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε ομόφωνα, με εννέα [9] ψήφους, όπως οριστούν : ο Αντιπρόεδρος, Ευάγγελος Υφαντής, ως Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής, με αναπληρώτρια το μέλος του Δ.Σ. Ευαγγελία Παναγιώτου, ο Γενικός Γραμματέας, Γεώργιος Παναγής, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια το μέλος του Δ.Σ. Αικατερίνη Ξάνθη και το μέλος του Δ.Σ.

Ιωάννης Πατσούρας, ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια το μέλος του Δ.Σ. Βασιλική Τσιγκόλη. Ορίζει δε ως Γραμματέα της Οργανωτικής Επιτροπής του διαγωνισμού υποψηφίων Δικηγόρων Β' περιόδου 2023, την Μαριάνθη Βασ. Στουρνάρα, με Α.Μ. 368, ορίζει ως χρόνο έναρξης υποβολής αιτήσεων και των δικαιολογητικών που προβλέπονται και ορίζονται στην υπ' αριθ. 61/06.09.2023 απόφαση της Συντονιστικής Επιτροπής, την Πέμπτη, 28-09-2023 και χρόνο λήξης την Πέμπτη, 19-10-2023, ορίζει τον τρόπο υποβολής των αιτήσεων και δικαιολογητικών ως εξής : Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά θα παραδίδονται στην Γραμματέα της Οργανωτικής Επιτροπής. Ειδικά για τους ασκούμενους δικηγόρους των Δικηγορικών Συλλόγων Εφετειακής Περιφέρειας Εφετείου Λαμίας, πλην του Δικηγορικού Συλλόγου Λαμίας, λόγω των συνθηκών και προς εξυπηρέτησή τους, η αίτηση και τα δικαιολογητικά τους θα μπορούν να αποσταλούν και από τον Πρόεδρο του αντίστοιχου Δικηγορικού Συλλόγου.

\*\*\*

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση, ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης. Σε πίστωση και βεβαίωση συντάχθηκε το πρακτικό αυτό το οποίο, αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται νόμιμα.

**Ο Πρόεδρος**

**Ο Γενικός Γραμματέας**

Αθανάσιος Δ. Μακρυγιάννης

Γεώργιος Αθ. Παναγής

**Ο Αντιπρόεδρος**

**Τα Μέλη**

Ευάγγελος Δ. Υφαντής

Ιωάννης Ε. Πατσούρας

Αικατερίνη Α. Ξάνθη

Γεώργιος Π. Ρεντίφης

Βασιλική Χ. Τσιγκόλη

Κωνσταντίνος Θ. Σκλαβούνος

Ακριβές απόσπασμα από το βιβλίο πράξεων του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου Λαμίας.

Λαμία, 27.09.2023

Ο Πρόεδρος

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Δ. ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ

